
Mathématiques : la division posée 

6   4   9     3               7  0  9     5               8 4 0     7 

-6                       2 1 6                      -5                    1  4 1                         -7               1 2 0 

 0      4                                               2    0                                              1    4 

        -3                                             -2    0                                             -1    4 

          1       9                                     0     0      9                                     0    0  0 

       - 1       8                                                    -5                                             -0 

                   1                                                     4                                               0 

Le quotient de 649 : 3 est 216       Le quotient de 709 : 5 est 141      Le quotient de 840 : 7 est 120 

Le reste est 1                                  Le reste est 4                               Le reste est 0 

 

5  7  6      4                 9  6  8    8             7  5  0    6  

-4                     1 4 4                         -8                   1 2 1                     -6                  1 2 5 

 1     7                                                       1       6                                           1     5   

-1     6                                                      -1      6                                          -1     2 

        1       6                                                      0     8                                           3      0 

       -1       6                                                     -      8                                          -3      0 

                 0                                                            0                                                    0 

Le quotient de 576 : 4 est 144      Le quotient de 968 : 8 est 121       Le quotient de 750 : 6 est 125 

Le reste est 0                                  Le reste est 0                                     Le reste est 0    

 

Grammaire : Le sujet du verbe (suite) 

 

1 - Encadre chaque verbe conjugué et souligne son sujet. 

a) Une montgolfière multicolore vole au-dessus d’un champ de coquelicots.                                   

b) Les CD et les cassettes sont rangés à côté de la chaîne-hifi. 

c) Vous roulez beaucoup trop vite. 

d) Es-tu content de ta nouvelle bicyclette ? 


